
Verbale della seduta del CONSIGLIO DIRETTIVO del 21/03/2019 

A seguito di regolare convocazione alle ore 18 di oggi 21 marzo 2019 si è riunito il Consiglio 

direttivo del CdV Erix per discutere e deliberare sull’Ordine del giorno di seguito riportato. 

Sono presenti Stefanini, Nocchi, Sampiero, Mencacci, Beretta, Tronconi,  Andreoni. 

Imbrioscia (in collegamento) e Bagnoli 

Il Presidente Carlo Stefanini dichiara il Consiglio validamente costituito ed atto a discutere e 

deliberare sul seguente O.d.g. 

1 Lavori alla rastrelliera esterna porta laser/optimist 

2 Lavori interni alla galleria e ristrutturazione ripiani uso deposito per i soci 

3 Giornata di avvicinamento alla vela per l’Istituto Cardarelli 

4 Varie ed eventuali 

Si esamina il primo punto all’O.d.G.  

Viene approvato il preventivo di spesa della ditta Arte Ferro per rinnovare la rastrelliera 

esterna. Verranno creati 45 nuovi posti da utilizzare sia per gli optimist che per i laser e 

verranno aggiunti dalle parte del bar 8 tubi porta alberi. Si decide inoltre di bonificare il vano 

a sinistra della entrata in galleria e utilizzarlo per la scuola vela e chiudere tutta la parte a 

destra per sistemare i bidoni della spazzatura. Tutti i lavori saranno iniziati al più presto. 

Si esamina il secondo punto all’O.d.G.  

Il consigliere Beretta propone di bonificare in maniera radicale l’interno della galleria 

eliminare le scaffalature deteriorate attualmente usate dai soci per riporre le loro 

attrezzature.  

La zona sarà completamente sistemata e gli spazi verranno affittati ai soci che ne faranno 

richiesta. La proposta è approvata all’unanimità. Sarà cura della segreteria cominciare a 

sollecitare i soci perché tolgano tutto il materiale di loro proprietà. Considerando che stiamo 

andando verso l’inizio della stagione estiva si darà loro tempo sino alla data del 30 Settembre. 

Si esamina il terzo punto all’O.d.G.  

l’Istituto Cardarelli di La Spezia ci chiede la disponibilità di organizzare una giornata di 

avvicinamento alla vela per i loro ragazzi delle classi V 

La data prevista è l’11 maggio. 

Sarà necessario disporre di una ventina di barche dei soci per un’uscita in mare e una 

veleggiata. Il programma si esaurisce nell’arco della mattinata 

 

Si esamina il quarto punto all’O.d.G.  

Il consigliere Sampiero propone di cedere gratuitamente la multipla che ci era stata regalata 

alla Borgata marinara di Lerici e il Presidente la nostra vecchia lancia a motore alla Borgata 

Marinara di Tellaro che aveva subito la perdita della loro durante la mareggiata di ottobre. La 

proposte sono state accettate all’unanimità. 

E’ stato disdetto il contratto in essere per la gestione del sito internet e il consigliere Bagnoli 

si interesserà di trovare soluzioni per realizzare un nuovo sito e per mantenere efficiente il 

servizio necessario per organizzazione delle regate del Circolo. Il consiglio valuterà, per 



aumentare la visibilità della scuola, di aderire a Pubblicità sulle news di Acquadimare in base al 

tabellario di spesa inviato da Bagnoli 

Per quanto riguarda eventuali sponsorizzazioni se ne occuperanno i consiglieri che 

riporteranno al Consiglio Direttivo le trattative eventualmente avviate affinché siano valutate 

preventivamente. 

Viene rimodulata la quota per tenere derive dei non soci nel piazzale. Chi diventa socio 

pagherà €250 gli altri €500. 

E’ accettato come nuovo socio Nicoletti Davide 

 

 
 

Il Segretario      Il Presidente  

      
        


